

## Bestyrelsesmøde i ØST – 21. marts 2023 kl. 16:00 – Asserbo Golfklub

### Til stede ved mødet

Søren (SV), Niels (NIM), Michael H. (MH) og Carsten (CH)

Afbud fra Michael VJ (MVJ)

### 1. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde

- a. Godkendt

### 2. Nyt fra Formanden (SV)

- a. Øst er værter for fællesmøde. Søren skriver til dem igen og foreslår 13. til 14. maj i Trelleborg og tilføjer at de gerne må komme med et andet bud, hvis de ikke kan der.
- b. Michael Hansen deltager i DGU's repræsentantskabsmøde i kommende weekend.

### 3. Nyt fra Kassereren (MH)

- a. Gennemgang af regnskab fra 31. januar til dato. Fra bilag 25.  
Alle klubber har nu betalt deres udestående. En enkelt afgift for afmeldt hold udestår.  
Vi har lidt færre hold tilmeldt end tidligere. Der er derfor i udgangspunktet 12.000 mindre end budgetteret. Vi ændrer ikke i budgettet for nuværende. Bliver der en budgetoverskridelse, tager vi af egenkapitalen.

### 4. Nyt fra Webmaster (MH)

- a. Opstart af sæson er overordnet set gået rigtig godt. Der har været småting hist og her, men ikke mere at vi hurtigt har fundet en løsning på det.  
Der er dog stadig plads til forbedringer og disse vil der blive arbejdet på, i løbet af året.
- b. Status på webudvikling det kommende år i forhold til arbejdsweekenden med MD og MH.  
Se de kommende opgaver i den Word-fil jeg sendte til jer mandag.

### 5. Nyt fra Turneringsledelsen (CH, NIM og MVJ)

- a. Landsfinalerne er nu programsat i Vest. 22. til 24. september i hhv. Trehøje og Nordvestjysk. Freddy er tovholder for at indkøbe alle præmierne til alle finalerne. Emblemer, Bolde, Vin og Gavekort.
- b. Ledreborg har trukket to hold i hhv. SC og VD. I SC betød det at tre 3-puljer blev til to 4-puljer. I VD betød det at en 4-pulje blev til en 3-pulje. Netto dog to 3-puljer færre.
- c. Øst og S/V har valgt at afprøve 1,5 puljespil i år. ABCD har valgt at holde fast i det normale. Vi har kun hørt tilfredshed fra klubberne med at 3-puljer nu får to kampe mere at spille. Vi skal do lige have praktikken med at programsætte de neutrale kampe bedre på plads.
- d. Regel 25 i golfreglerne - <https://www.randa.org/da-DK/rog/the-rules-of-golf/rule-25>  
Lempeligere regler for golfspillere med et fysisk eller psykisk handicap er nu en del af de almindelige golfregler.
- e. Kunne man overveje at SuperVeteranerne havde deres eget hcp.interval for inddeling af rækkerne.  
Vi aftalte at tænke over det i løbet af sæsonen.

# REFERAT

	Herre - 5.950				Damer - 5.000		
	Fra	Til	Middel		Fra	Til	Middel
SVA		21,9	17,5			26,9	22,3
SVB	22,0	26,9	24,5		27,0	31,9	29,4
SVC	27,0	32,9	29,7		32,0	36,9	34,3
SVD	33,0	54,0	38,7		37,0	54,0	43,4

## 6. Nyt fra Sponsorudvalget (MVJ)

a. Intet

## 7. Næste møde – 13. juni kl. 17:00 i Helsingør (Dog afhængig af hvornår vi afholder fællesmødet)